
男性
27.8%

女性
68.5%

無回答
3.7%

50歳代
31.5%

無回答
1.9%

40歳代
9.3%

60歳代
24.1%

30歳代
9.3%

70歳代
14.8%

20歳代
9.3%

会員
18.5%

一般
59.3%

無回答
22.2%

公務員
1.9%

無回答
13.0%

福祉
関係者
1.9%

会社員
11.1%

専門
相談員
11.1%

学生・
教員・

団体職員
55.6%

司法書士
5.6%

良かった
81.5%

普通
18.5%

無回答
1.9%

普通
27.8%

良かった
70.4%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 別 

シンポジウム「おまけ？ それとも財産！ 企業ポイントを考える」 
アンケート集計結果 

ＮＰＯ法人ひょうご消費者ネット 

会員：一般 

職 業 

基調講演 パネルディスカッション 

年 齢 

回答者数：５４名  ＊ご協力ありがとうございました。 


